

Besluitenlijst raadscommissie Bestuurlijke Zaken

11 juni 2008

Voorzitter	De heer J.J.A.S. Houtenbos (plv)
Commissiegriffier	De heer D.P. de Vries
Locatie	De Beeck te Bergen

Aanwezig

mevrouw J.W.W.M. Boers (CDA), de heer P. Edelschaap (GL), de heer N.C.J. Groot (CDA), de heer L. van Hall (D66), de heer J. Hogendoorn (BOBbes), mevrouw A.K. Kindt (PvdA), mevrouw J.L. Luttk-Swart (Gemeentebelangen BES), de heer A. Maarsse (BOBbes), de heer M.J. Bijl (Gemeentebelangen BES).

Afwezig met kennisgeving

de heer A. Hietbrink (GL), de heer Korver (PvdA), de heer B. de Leeuw (PvdA), de heer C. Roem (VVD), mevrouw A.M. de Ruiter (D66), de heer R. Zeeman (Gemeentebelangen BES).

Portefeuillehouders aanwezig

Mevrouw H. Hafkamp (burgemeester), de heer J. Stam (wethouder) en de heer J. Mesu (wethouder).

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.

2. Vaststelling van de agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Spreekrecht

Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vaststellen besluitenlijsten en toezeggingenlijsten

4.1 Vaststellen besluitenlijst 13 mei 2008

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4.2 Vaststellen toezeggingenlijst tot en met 13 mei 2008

De toezeggingenlijst wordt gewijzigd vastgesteld.

Toezeggingen 4, 5, 9, 10,17,18 afgedaan.

5. Ingekomen stukken

De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen.

6. Mededelingen uit het college

- De burgemeester meldt dat er morgen overleg plaats vindt met gebruikers van het volkstuintencomplex in Schoorl over de opsporing van niet gesprongen explosieven. Er volgt een detectieonderzoek en men mag tot nader order het complex niet in.
- Er is en zal strenger gecontroleerd worden op het gebruik c.q. misbruik van de openbare weg voor terrassen en het bezit van een terrasvergunning. Bij de controle worden ook uitstallingen meegenomen.

7. Beleidsuitgangspunten permanente bewoning recreatiewoningen

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld vooral over de te kiezen uitsterfconstructie, de staffel en de noodzaak om schrijnende gevallen vooraf te definiëren. De CDA fractie overweegt om over de uitsterfconstructie en de staffel een amendement in te dienen. Over de huisvestingsproblematiek van buitenlandse werknemers wordt separaat een notitie opgesteld door wethouder Plomp.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **bespreekstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

8. Eerste wijziging legesverordening 2008 door inwerkingtreding nieuwe Wro

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld. Het college zal de woorden "verhoogd met" schrappen uit het raadsbesluit.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

9. Kredieten riolering 2008 en afwikkeling kredieten riolering 2007

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

10. Begroting 2009 en Meerjarenraming 2010-2012 Veiligheidsregio NHN

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

11. Eerste wijziging financiële verordening artikel 212

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld.

De voorzitter van de Commissie van Onderzoek meldt, dat de opmerkingen van het college nog niet zijn verwerkt in het voorliggende besluit (verordening). Aan de raad wordt dus een gewijzigde verordening voorgelegd.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

12. Verordening op het onderzoeksrecht van de raad

Door de commissie wordt een aantal inhoudelijke en technische vragen gesteld.

Na het beantwoorden van de vragen adviseert de commissie de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

13. Verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden 2008

De commissie adviseert de raad om dit onderwerp als **hamerstuk** te behandelen tijdens de raadsvergadering van 24 juni 2008.

14. Rondvraag en mededelingen commissieleden

- De fractie van Gemeentebelangen BES vraagt aandacht voor bereikbaarheid Egmond aan Zee en of het mogelijk is om de strandregels te publiceren?
De burgemeester is bereid dit doen, echter na vaststelling van de Strandnota. Dit om verwarring over veranderende regels te voorkomen.
Handhaving van de regels die gelden voor (brom)fietsen is een taak van de politie, maar men kan moeilijk overal een agent neerzetten. Bovendien heeft het ook met gedrag te maken.
- De fractie van het CDA vraagt aandacht voor situatie slotgracht en onjuiste plaatsing pomp.
Wethouder Stam heeft hierover al contact opgenomen met de betreffende medewerker en hoort 16 juni meer.

15. Voorbereiding agenda volgende vergadering(en)

Van dit agendapunt wordt geen gebruik gemaakt.

16. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.35 uur.

Vastgesteld na\zonder wijziging in de vergadering van 9 september 2008,
de griffier, de voorzitter,